ANALIZIS 1. VISZGADOLGOZAT 2012. dec. 20.
Mérnok informatikus szak Munkaids: 90 perc
BME, Természettudoményi Kar, Matematikai Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (15 pont)

3 1\" 4 \"
ay, = nt , b, = nt , lim a, =7 lim b, =7

b) Konvergens-e a Z an sor? (Allitasat igazoljal)

n=1

a)

2. feladat (15 pont)

a) Mit értiink azon, hogy lim f(z) = A? (29, A € R)

T—T0

b) Mondja ki a foggvény hatarértékére vonatkozo atviteli elvet! Igazolja az allitast az
egyik iranyban!

3. feladat (17 pont)

(x —2)In(zx —2), haz>2
f(x) = 0, ha z = 2,

1
arctg( >, ha x < 2.
2—x

a) Hol nem folytonos a fliggvény? (Indokoljon!) A szakadasi pont(ok)ban hatérozza
meg a fliggvény bal és jobboldali hatarértékét, és dontse el, hogy milyen tipusa
szakadasrol van szo!

b) Hol nem differencialhaté a fiiggvény? (Indokoljon!) Adja meg a fliggvény derivaltjat,
ahol létezik!

4. feladat (13 pont)
a) Irja le az inverzfiiggvény derivalasi szabalyat!

1
b) Ennek segitségével bizonyitsa be, hogy = > 1 esetén (archz)’ = 2—1!
x J—

c) /
(arch (e3x2+1)> =7



5. feladat™ (8 pont)

6. feladat™ (12 pont)

a) /(QZE —1)e ™3 dz =? b) /(Q:U + 1) arctg(z) de =7
7. feladat* (12 pont)

Az adott helyettesitéssel hatarozza meg a kdvetkezd integralokat!

_3$—1—1
2

dz =? sh(t)

/ 3x

a)

V44 (3x +1)2
2 621

b) / da =7 f= e
0 e* +3

8. feladat™ (8 pont)

a) Mondja ki az integralszamitas I1. alaptételét! (A tétel az integralfiiggvényrsl szol.)

b)
G(z) = /x \/sin*(t) + 2 dt, G'(z) =7

Pdtfeladatok (csak a kozepes vizsgajeqy eléréséhez javitjuk ki):
9. feladat (10 pont)

fla)=e

a) Melyek azok a legh6vebb intervallumok, ahol a fliggvény monoton nové illetve csok-
keng?

b) Melyek azok a legb6vebb intervallumok, ahol a fiiggvény konvex illetve konkéav?
¢) Vézlatosan abréazolja a fliggvényt!

10. feladat (10 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok? (A vélaszt indokoljal)

> n > n n
Q) Dy b 2N
n=1

n=1

A *-gal jelolt feladatokbol legalabb 16 pontot kell elérni!



